JSC TBC Bank Announces the Publication of Management Report and Financial Statements

(Regulation S ISIN: XS1843433126, Regulation S Common Code: 184343312; Rule 144A ISIN: US48128XAB91, Rule 144A Common Code: 11173057;

Regulation S ISIN: XS1843434363, Regulation S Common Code: 184343436; Rule 144A ISIN: US48128XAA19, Rule 144A Common Code: 111730601

and

Regulation S ISIN: XS2404278777, Regulation S Common Code: 240427877; Rule 144A ISIN: US48128XAC74, Rule 144A Common Code: 240473801)

JSC TBC Bank announces the publication of its Annual Management Report and Financial Statements for the year ended 31 December 2021.

The Copy of this account is available through the TBC Bank Group PLC Website: (https://tbcbankgroup.com/investors/fixed-income-investors/jsc-tbc-bank-financial-statements/)